

外出做足準備自認「緊張父母」

陳凱琳指兒似老公



香港文匯報訊(記者李思穎)陳凱琳(Grace)和鄭嘉穎有子萬事足,早前首度帶同剛滿三個月大的囡囡Rafael逛公園,自認是緊張父母的Grace做足準備,豈料囡囡全程在街上熟睡,表現乖巧,她又笑指囡囡和老公的共同之處便是怕熱,一熱就會扭計。

陳凱琳、關楚耀,韓國女星BoA前晚出席時裝品牌活動,現場是密封又沒有冷氣的室內場地,在酷熱天氣下更顯侷促,到場的嘉賓更以秋冬裝示人,汗流浹背,苦不堪言。

Grace穿上仿皮外套現身,她表示試過在猛烈太陽的戶外地方工作,室內如此熱便第一次,但本身是怕凍之人,還可以的,不過這身打扮穿20分鐘已是極限,剛才都要吹住風扇仔。問到囡囡Rafael也怕熱嗎? Grace謂:「佢好怕熱,家中不開冷氣即扭計,似足爸爸,爸爸熱都會扭計,之前嘉穎返橫店拍劇,都要用三把風扇吹住,因夏天拍古裝戲勝在風景更靚,但演員要着住六層衫。」Grace指也曾有過中暑的經歷,當時她在橫店開工,最初也不知是中暑,只覺得頭暈作嘔,幸工作人員即叫她休息和喝水,休息半天後便繼續拍攝。

說到早前他們一家三口首次出行公園, Grace謂:「當日正是囡囡三個月大,首次帶他出外,我們是緊張父母,特登在下午四五點無咁曬出去,又帶齊尿片、奶樽,誰知囡囡一出街便瞓足全程,早知他這樣乖就早些帶他出外,以後再帶他出去都無問題。今次一家三口出街,覺得簡單就是福,我們

推着時時都有周圍望,大家都給予我們空間和自由度,未有受到騷擾。」

關楚耀要助手開風扇降溫

關楚耀身穿藍色絨面套裝到來,熱上加熱,訪問時要由助手開着風扇仔降溫,但依然汗流滿面,他表示:「都有試過在高溫環境下工作,之前在內地拍劇時,要扮演一個幫派小嘍囉,便着住皮褸皮褲又跑又打,室內同室外場口都有,不過室內更辛苦,因有打燈和攝影師傅,困在沒冷氣地方,幸而沒有試過中暑,自己就當是瘦身。」

他指近日天氣變化好大,這陣子變得酷熱,他都有去游水打波散熱,因夏天來臨,都會有客戶想他健康性感,故此要保持好狀態做準備,問到他的性感底線可否三角褲示人,他即說:「現在唔興嘍,之前同JW(王灝兒)到英國做騷,很多學生歌迷大叫我除衫,無叫除褲,但倫敦好凍,我叫他們來港睇騷,給我準備一下,(會否仿效杜德偉在演唱會中騷三角褲?) fashion上佢贏。我騷下body就OK。」說到酬勞高可會考慮?他便改口風說:「可以傾吓,從藝術角度同經濟效益可以研究下。」



有助手開風扇降溫的關楚耀依然汗流滿面。



李靜儀悉心打扮亮相。



韓國女星BoA來港出席活動。

跟年輕人合作有代溝 李麗珍認聽不明潮語

香港文匯報訊(記者李思穎)李麗珍(珍珠)、廖碧兒、袁富華(Ben)、陳國邦、劉錫賢、盧覓雪、MIRROR成員邱士縉(Stanley)及李駿傑(Jeremy)、ERROR成員何啟華(Dec)、肥仔及郭嘉駿等昨日為ViuTV全新處境喜劇《娛樂風雲》進行拜神儀式。

珍珠已經開工一星期,她表示沒有不慣,「因由細到大都習慣這種工作模式,只是角色上不同。不過今次同好多年輕人合作,他們比起初入行的我成熟得多,我以前嘩查查、踢一踢先郁一郁,現在的年輕人醒目多了。」

珍珠將跟ERROR成員阿Dec飾演母子,她笑說:「有時聽不明他們的潮語,要問番他們,自己當學多一樣新事物,(有否向女兒請教?)女兒的年齡和他們好似有段距離,總之我們這個年齡會有些尷尬,估計拍多幾個月便沒問題。」問到在劇中需否搞笑,她表示:「要逗人笑好難,令人感動的戲更易做,而我跟着劇本演便可以,(有否忍不住笑?)都試過,好在沒有壓力,感覺很輕鬆。」

廖碧兒相隔逾10年拍處境劇

廖碧兒已開工三個月,趕着在六七月推出,她透露對上一次拍處境劇是初入行時的《皆大歡喜》,已是十多年前的事情,近年多演一些複雜愛情戲和嚴肅角色,「今次會扮演經理人,與陳國邦及袁富華有不少辦公室的鬥爭戲份,都是喜劇玩得開心,上次在《婚外情》同Ben就沒對手戲,今次他做我老闆日日對住。」廖碧兒預告劇中會被兩男力爭,揚言終於不再做「小三」角色。



李麗珍(右)與廖碧兒合作拍劇。

貝安琪 有家傳鑽飾做嫁妝

香港文匯報訊(記者李思穎)貝安琪昨日為本月29日舉行的珠寶及翡翠春季拍賣會擔任預展模特兒,現場戴上3套珍罕鑽飾珠寶,總值達一億元,當中包括有綠寶石鑽石耳環、紅寶石和藍寶石鑽石戒指,行騷經驗豐富的貝安琪坦言戴上這些名貴珠寶鑽飾,心情相當緊張。

貝安琪表示:「很喜歡玉石、鑽石和紅寶石,私下也有珍藏鑽飾,便是媽咪送給我的嫁妝,其實是媽咪將爸爸設計的戒指送了給我,將來我也會送給新抱,又有可能是送給女兒。」但她自從囡囡出世之後就不常戴鑽飾,她解釋:「我細過時試過給媽咪戴在身上的飾物割傷過,現在也怕會整到囡囡,所以出來活動才會戴多一些。」問到老公有否送名貴

飾物?她笑說:「我們大家好有愛,也沒要求他送名貴東西,他有說過在周年紀念會親自設計飾物給我,但沒明確說是哪一年,或者我都可以設計給他。」



貝安琪

麥美恩直言跟許文軒仍可發展

香港文匯報訊(記者吳文釗)麥美恩、戴祖儀、許文軒和鄧智堅等人昨日拍攝節目《粵講粵嬾鬼》最後一集外景,請來森美與林宜好做嘉賓,森美更化身做麥美恩的兒子,十分搞笑。

森美坦言知道節目錄到最後一集要自薦來做嘉賓,因他在電台工作時已經開始支持推廣廣東話,說:「原本話我想我做麥美恩的老公,我話無乜新意,倒不如她做我阿媽啦。」特意裝假胸的麥美恩笑稱因為森美的加入,要改劇本由他做「煤氣哥」與「火水哥」鄧智堅爭奪「女神」林宜好,她就扮演「晦氣媽」。

提到麥美恩與拍檔許文軒屢傳緋聞,節目完後緋聞是否也告一段落,她笑稱不會,因為他們仍有很多發展的空間,也希望節目再開第二輯。森美也大讚許文軒成功跳出做主持的框框,最令他驚喜是對方唱歌好聽,有機會成為下一個古巨基,因為對方都是做主持出身。

森美爆有童年陰影

近日手機應用程式的「返老還童」拍照模式大受歡迎,森美的童顏照更獲激讚,他笑道:「其實我細個好醜樣,試過去旅行,導遊姐姐只是不跟我傾偈,搞到我童年陰影。」森美續言細個生得可愛很重要,他的特效相片就與兒子很相似,深信兒子的童年一定過得好過他的。



麥美恩不避嫌跟許文軒繞手。



森美化身做麥美恩的兒子。

終獲網民正面評價

蔡思貝：跨進新一步

香港文匯報訊(記者李慶全)蔡思貝昨日到商台接受鄭裕玲(鄭姐)訪問,她表示之前見到鄭姐都只是恭敬地打個招呼,今次正好跟對方交流一下,希望鄭姐能給她一些意見。思貝指之前看到鄭姐和張曼玉合演的《神勇雙妹嘍》,她跟陳凱琳談起,希望有機會一起再演這部電影,反正她從沒演過喜劇:「其實平時我在朋友圈裡都是下把位被人笑,大家會好開心,笑我騎呢和很獨特!」

談到最近她在《鐵探》中演技備受讚賞,她坦言一直有努力,每角色也會盡力去演,但最感恩是遇到有發揮的角色,令觀眾留下深刻印象。思貝亦指過去網民都給她負評,現在終可有正面評價,感覺是跨進了新一步,也答謝大家給予正面意見,她說:「網民的意見我都緊張,以前都是負評,我入行時又新不懂得處理,所有都接納收晒不懂分類,都入得幾深,現在就會過濾,分得出哪些是誠懇的鼓勵!」

思貝即將為新劇演出,今次再演臥底角色,但演出前她放了兩星期假,這亦是她2013年選港姐後首次放假,她跟一位女 fashion blogger到過中東沙漠地區邊玩邊拍照,她說:「很多年沒放過假,正好給自己身心一點養分,而且我從來不買名牌,對時裝從沒接觸,今次都學到很多,不過沙漠天氣很乾,也曬黑了回來!」



蔡思貝



卓林當街攬實Andi。

卓林 Andi 旺角行街「放閃」

香港文匯報訊 吳綺莉女兒卓林和另一半 Andi 一直恩愛,日前卓林陪Andi往醫院求診,二人當街又攬又錫,昨日再度出動,閒逛街頭湧湧的旺角朗豪坊,遇上香港開電視採訪隊時,卓林和Andi大方邊走邊受訪。

早前吳綺莉透露已將媽媽的骨灰移送香港安放,卓林會否約媽媽一起去拜祭婆婆?她聞言未有回應,另外對於Andi在網上留言希望她找回父親,以免再被冠上「私生女」稱號,卓林聞言同樣未作回應。

卓林沿路一直搭着Andi頭頭而行,在商場內不時被人認出,不過卓林表現毫不介意,還笑對男記者說:「我哋現在享受緊,你都快啲去搵個女仔抱抱啦!」

林峯笑言對阿Sa對到嘍

香港文匯報訊(記者吳文釗)由林峯、蔡卓妍(Sa)和方中信等主演的網劇《PTU機動部隊》正在熱播,多年沒參與港劇的林峯對劇集寄予厚望,更為劇集獻唱片尾曲。

首次飾演PTU警員的林峯感到很光榮,因為是第一次穿上紀律部隊的制服,穿上後自然有一份責任感和正義感。而且裝備重又要穿長靴,拍攝追逐戲時特別辛苦,也很佩服真正的PTU警員。對於與阿Sa再合作,林峯笑言他們是「對到嘍」,說:「因為去年工作一直要對住阿Sa,拍劇外又跟她拍了另一部電影,由年頭對到年尾。不過都好開心,因為和阿Sa已經相識多年,私底下好熟、好有默契。」



林峯與阿Sa飾演警員

林峯不擔心被人拿劇集與其他警匪劇比較,說:「作為演員當然希望拍出來效果好,觀眾入面也有我們飾演的警務人員,希望他們看到的時候會有共鳴,會覺得真實,因為我們做了不少資料搜集,希望做出一個真實而有戲劇性的劇集給大家。」